



这个冬天很温暖

岁寒时节见真情 寒冬慰问暖人心

冬季来临,天气渐渐冷了,为给社会弱势群体送去一份关爱和温暖,消除他们的孤独感,丰富他们的精神生活,郑东新区有针对性地开展了丰富的送温暖活动,以实际行动传递爱心,引导广大干部群众为和谐社区、文明东区作出贡献。

志愿服务

祭城路街道办事处开展志愿者活动

为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,推动社区精神文明建设,近日,祭城路街道办事处开展了一系列志愿者活动。

记者 蔡毓馨 通讯员 宋瑞玲 文/图

心怡路社区 联合区团工委开展志愿服务进社区活动



心怡路社区志愿者教小朋友剪纸

心怡路社区联合郑东新区团工委,组织5所高校志愿者在辖区内开展了以“文明东区,志愿同行”为主题的志愿服务系列活动。

本次系列活动中,志愿者们集中

开展了航空科普、科学养宠、手工折纸、义诊、丝网花制作等活动。活动开展过程中,志愿者们发扬了不怕苦、不怕累的服务精神,分工协作,高效完成了此次志愿者服务活动。

正弘山社区 举行慈善义捐义诊活动

12月11日上午,祭城路街道办事处正弘山社区联合国医大师李振华学术传承工作室、正弘物业,到桐柏县程湾乡栗子希望小学进行慈善义捐义诊活动。

在活动现场,医务人员开展外科、

眼科等详细检查,针对不同的病症提出适当的治疗意见,并为栗子希望小学捐助电脑两台、书包100余个、学生体育用品80余件。学生们纷纷表示以优异的成绩回报爱心人士、企业的厚爱。

专项救助

冬季乞讨人员专项救助

为确保流浪乞讨人员、街头露宿人员安全过冬,防止冻死冻伤等意外情况发生,各办事处开展了专项救助行动。

龙子湖街道办事处 加大巡查 发现一个救助一个

近日,龙子湖街道办事处接到救助电话,在东四环发现疑似流浪乞讨人员。接到电话后,民政所相关人员迅速赶往现场,在东四环贾鲁河附近发现了一名流浪乞讨人员。了解情况

后,为他送去食物和棉衣,给予路费并联系家属。下一步,龙子湖街道办事处将加大巡查力度,做到发现一个,救助一个,防止出现救助盲区。

通讯员 张亚娟

金光路办事处 确保乞讨人员安全过冬

为切实做好冬季流浪乞讨人员救助工作,金光路办事处采取多项措施,确保流浪乞讨人员不受冻、不挨饿,安全过冬。

加强领导。建立流浪乞讨人员救助工作责任制,成立昼夜专项巡查小组,坚持24小时值班制度,做到流浪乞讨人员应救尽救。

加大宣传。通过悬挂救助标语,公开救助热线,短信、微信等方式,号

召辖区广大群众参与救助工作,充分发挥群众力量,营造帮贫助困的社会氛围。

加强巡逻。巡查小组在辖区不间断巡查,重点对东四环沿线、郑开大道沿线、物流通道沿线、绿化廊道、桥梁涵洞以及拆迁废弃房屋等区域进行巡查,确保第一时间发现,并做好流浪乞讨救助工作。 通讯员 窦盼雨

关爱老人

杨桥办事处 戏迷协会送戏进敬老院



杨桥办事处吹拉弹唱的戏曲班子

近日,杨桥办事处发起了“不孤单,享温暖”活动,组织杨桥戏迷协会到敬老院进行慰问演出。在办事处民政所、妇联、文明办、文化站等部门的共同配合组织下,戏

迷协会慰问演出在12日晚上7点正式开始。

在敬老院老人们的掌声中,戏迷协会成员分别演唱了花木兰选段、桃花庵选段等耳熟能详的戏曲作品,唱到高潮时,一些老人也忍不住跟唱起来,甚至自告奋勇上台演唱,一院人其乐融融。

敬老爱老,关爱孤寡老人是办事处开展的一项长期工作。杨桥戏迷协会在办事处的有力组织下,已经发展成为独具特色与代表性的志愿者团体,通过举办老百姓喜闻乐见的活动,让五保户、孤寡老人感受到了温暖。 记者 蔡毓馨 通讯员 秦玉洁 文/图

省委党校志愿者为敬老院老人送温暖

12月15日,河南省委党校河南行政学院工作处志愿者一行走进白沙镇,探望慰问敬老院老人,并为老人们带去毛巾、床单被罩等实用物品,让老人们在寒冷的冬日感受到社会的爱心和温暖。

志愿者们有的陪老人聊天,有的帮助老人们打扫院子,整理房间,有的即兴为老人们演唱歌曲,真诚、动听的歌声赢得了老人们阵阵掌声。

敬老院院长张高敏向志愿者们详细介绍了敬老院的基本情况,该院成立20多年,现有孤寡老人、空巢老人10余名,为了让老人们的晚年生活愉快、身体健康,全体敬老院工作人员尽职尽责,用自己的实际行动为白沙镇营造了良好的助老、爱老氛围。

记者 蔡毓馨 通讯员 杨光洁

博学路办事处为老人提供健康检查



工作人员为老年人准备了小礼品

12月16日上午,博学路办事处组织各社区开展以“弘扬孝道文化,运动让人长寿”为主题的关爱老年人服务活动。

活动分为公益服务和宣传健身长寿两部分。活动现场,来自河南中医学院的志愿者们为到场的老年人检查身体,为有需要的老人提供专业的中医按摩服务。

办事处工作人员为现场的老年人准备了跳绳、健身球、毽子、空竹、握力球等健身小礼品,鼓励老人适当健身运动。同时,办事处为各社区配备了一批新的健身器材,方便有需要的老年人随时到社区免费借取使用。

记者 蔡毓馨 通讯员 崔慧娟 文/图

商都路办事处为老人免费理发

12月15日,商都路办事处在尚书苑社区工作站开展“关爱老人、免费理发”志愿服务活动。

针对辖区老人理发不便的问题,社区工作人员及时联系辖区内理发店,组织免费理发志愿服务活动。米尚发型工作室志愿者们为行动不便的老人提供免费上门服务,

并通过入户走访、电话联系等方式,为辖区年满60岁的老年居民发放免费理发卡。辖区老年居民纷纷表示,这样的活动是实实在在的为老服务,让他们觉得很贴心。

记者 马燕 通讯员 王亚晨